Конспект уроку з математика  в 6 класі
Тема уроку:  Диференційоване розв’язування вправ по темі «Відношення та пропорції.      

Масштаб. Поділ числа у пропорційному відношенні».

Мета уроку: - освітня: закріпити свідоме розуміння означення відношення та пропорції, їх основних властивостей, правил знаходження невідомого члена пропорції, пропорційної залежності при розв’язуванні задач практичного змісту, повторити вивчені способи усних обчислень. 

- розвиваюча: використати міжпредметні зв’язки для формування в учнів цілісного уявлення про систему знань, розвивати вміння аналізувати ситуацію з різних боків, творчі здібності, гнучкість мислення; 

- виховна: прищеплювати інтерес учнів до зберігання свого здоров’я; виховувати культуру математичного мовлення, математичних записів, активність учнів, увагу, інтерес до нових знань і прагнення їх набути. 

Тип уроку:  урок застосування набутих знань, вмінь, наичок. узагальнення та систематизації знань. 
Хід уроку.

І.  Організаційна частина
ІІ. Математична розминка 

Виконай усні обчислення:

1) 17*5;   2)34*20;  3)0,5*3;  4)0,2*0,3;  5)25,3*100;  6) 250*0,01;  7)3.5:7;  8)4,8:0,02;
ІІІ. Актуалізація опорних знань
1.Фронтальне опитування

1. Що називається відношенням? Як записують відношення?

2. Основна властивість відношення.

3. Що показує відношення?
4. Як замінити відношення дробових чисел відношенням натуральних?

5. Що називається пропорцією?

6. Сформулюйте основну властивість пропорції.

7. Сформулюйте ще одну властивість пропорції.

8. Як перевірити, чи є дана рівність пропорцією?
9. Які величини називаються прямо пропорційними?

10. Яку властивість мають прямо пропорційні величини?

11. Що називається масштабом карти?

2. Усні вправи

1. Знайдіть відношення

1) 14 : 7;    2) 0,6 : 0,5;       3) 7: 14.

2. Замініть відношення дробових чисел відношенням натуральних

1) 4,7 : 2,3;    2)  1 : [image: image2.png]


.

3. Прочитайте пропорцію, назвіть її крайні і середні члени

1) 48 : 8 = 36 : 6;  2) 12 : 5 = 48 : 20;   3) [image: image4.png]


= [image: image6.png]10



.
4. Перевірте, користуючись основною властивістю пропорції, чи є дана рівність пропорцією:

1) 1 : 2 = 3 : 6; 2) 5 : 3 = 10 : 6;   3) 4 : 3 = 7 : 5.
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності
  На сьогоднішньому уроці ми проаналізуємо результати ваших досягнень, отриманих при написанні попередньої самостійної роботи. Вам були запропоновані завдання І та ІІ рівнів, що відповідає початковому (1-3 бали) та середньому (4-6 балів) рівням досягнень навчальних результатів по темі, яку ми вивчаємо. Завдання І рівня були у формі тестів. Ці завдання розв’язали майже всі учні. При розв’язуванні завдань ІІ рівня допущені помилки, або зовсім не були розв’язані. Три учні повністю справились з завданнями обох рівнів.

  Тому сьогодні, поділившись на три групи, будемо ліквідовувати вказані недоліки і формувати навички розв’язання завдань більш складніших за попередні. 
ІV. Диференційоване розв’язування вправ.
І Група (… учнів – завдання І рівня).

1. Сторони прямокутника дорівнюють 21 см і 5 см. Чому дорівнює відношення меншої сторони до більшої?

    а) 16;        б) [image: image8.png]


;      в) [image: image10.png]


;    г) 21.

2. Відношення чисел 3 і 4 дорівнює відношенню чисел:

    а) 3:10;     б) 1:4;    в) 9:12;    г) 6:12.

3. Який із записів є правильною пропорцією?

    а) 1:6 = 2:3;        б) 1:2=6:3;      в) 1:3=6:2;      г) 1:3=2:6.

4. Щоб знайти невідомий член пропорції х:10=4:5, треба:

    а) 10×5:4;           б) 10+4-5;          в) 10:4×5;        г) 10×4:5.

5. Скільком кілометрам на місцевості відповідає 1 см на карті з масштабом 1:500000?

    а) 5 км;           б) 50 км;        в) 500 км.

6. За кілька однакових зошитів заплатили 24 грн. Скільки треба заплатити за ті самі зошити, якщо їх буде в 2 рази більше?

     а) 6 грн.;         б) 12 грн.;      в) 24 грн.;     г) 48 грн..

ІІ Група (… учнів – завдання І і ІІ рівня).
1.Знайди відношення :

     1)  400 м до 2 км;          2) 20 хв до 1 год.

2. Перевір, чи можна з даних відношень скласти пропорцію:

           1)  [image: image12.png]


 і [image: image14.png]


;           2) [image: image16.png]


 : [image: image18.png]


 і [image: image20.png]


 : [image: image22.png]


.

3. Розв’яжи рівняння:

         1) 0,01 : х = 5 : 18;            2) 12 : х = [image: image24.png]


.
4. Із 40 кг картоплі отримують 6,8 кг крохмалю. Скільки крохмалю можна отримати з 210 кг картоплі?

5. На плані ділянки вказано масштаб 1 : 2000. Відомо, що відстань між точками на плані 5 см. Обчисли відстань на місцевості.

6. Поділи:

    1) число 45 на дві частини у відношенні 2 : 3;

    2) число 60 на три частини у відношенні 3 : 7 : 5.

ІІІ Група (… учнів – завдання ІІ і ІІІ рівня).
1. Заміни відношення дробових чисел відношенням натуральних чисел:

     1) 0,02 : 1,2;            2) 6[image: image26.png]


 : 1[image: image28.png]


.

2. Маса 40 [image: image30.png]


 повітря дорівнює 52 кг. Яка маса повітря у кімнаті, довжина якої 6 м, ширина – 4,5 м, а висота – 3 м?

3. Розв’яжи рівняння:

     а) [image: image32.png]


 = [image: image34.png]


 ;           б) [image: image36.png]el
0



 = [image: image38.png]


 .

4. Відстань між двома селами на місцевості дорівнює 12 км. Яка відстань між ними на карті, що має масштаб 1 : 500000? 

5. Сторони трикутника відносяться, як 3 : 4 : 5, а сума найбільшої і найменшої сторін дорівнює 24 см. Знайдіть довжину середньої сторони.

6. Норма висіву пшениці – 0,175 т на 1 га. Скільки пшениці потрібно для засіву прямокутної ділянки, розміри якої на плані з масштабом 1 : 40000 дорівнюють 5 см і 9 см?

V. Оцінювання роботи учнів на уроці. 
VІ. Домашнє завдання.

      1. Повторити §20 - §24, ст. 94-116

      2. Диференційовані додаткові вправи для двох груп:

         Група А – 
1.  Поділіть число 30 у відношенні:

а) 1:4;          б) 1:2:3.

        2. Знайдіть невідомий член пропорції:

1) 8 : 7 = х : 56;              2) 3,2 : х = 4,8 : 9.
Група Б – 

1. Розв’яжіть рівняння:

1) 6
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х = 0,48 : 1,2;          2) 
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2. Розв'язати задачу :
 Для виготовлення металевого посуду використовують мельхіор —
сплав нікелю, цинку та міді, маси яких пропорційні числам 3, 4 і 13 відповідно. Скільки кілограмів кожного металу треба взяти, щоб дістати 150 кг мельхіору?
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